

# LUPTA NOASTRĂ

BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENTIA  
"ELLAS-PRESS"

REDACȚIA: BUCUREȘTI B-dul ANA IPATESCU Nr. 29 BIs. TEL. 2.74.23

## ABONAMENTE

	Anual	6 luni
Pentru instituții	Lei 6.000	3.000
Pentru organizații po- litice, organizații de masă și presă	.. 2.500	1.500
Pentru particulari	.. 1.500	800

## LUPTA GRECIEI CONTINUĂ

În noaptea de 15 spre 16 Iunie, un număr de 90.000 soldați coloniali ai armatei simbrăse a lui Truman au început ofensiva lor la Grammos și în Pindul de Nord. Această campanie de primăvară a armatei monarho-fasciste a început cu surle și fanfare și cu declarații programatice ale lui Gröswold, Van Fleet și quislingilor. S'au făcut ridicoli cu declarațiile optimiste ale lui Gröswold, cum că Armata Democrată va fi nimicită în patru săptămâni. Au trecut de atunci nouă săptămâni și lupta dela Grammos continuă. Cu mîile sunt pierderile monarho-fascismului, iar Grammos a devenit bătălia de uzură a acestuia. Grammos devine mormântul monarho-fascismului; Grammos a mâncat pe generalul Kaloheropoulos și pe gauliteerul Gröswold, care a fost înlocuit. Au crezut că vor învinge pentru că s'au bazat pe superioritatea lor numerică și de armament.

De multe ori au pățit-o și totuși nu s'au convins că Armata Democrată nu poate fi învinsă. Pentru că luptătorii Armatei Democratice cunosc scopul pentru care luptă, cunosc scopul pentru care trăiesc și pentru care, dacă va fi nevoie, vor muri.

Cu câteva zile înainte, ziaristul englez Erich Konton, într'un articol relativ la luptele din Pindul de Nord și Grammos, spunea între altele: „La Grammos, Armata Democrată a generalului Markos deține poziții puternice și bine apărate. Acolo, — trebuia s-o știe armata monarho-fascistă a pseudo-guvernului din Atena, — că dacă până în Septembrie nu va putea obține un rezultat hotărîtor atunci în primăvara viitoare Markos va reorganiza și va concentra din nou forțele sale pentru acțiunile militare care vor urma“.

Ne apropiem de sfârșitul lunii August și monarho-fasciștii se găsesc tot în fața liniilor principale ale masivului Grammos. Sub loviturile puternice ale Armatei Democratice, armata monarho-fascistă privește cu teamă muntele Grammos. Un soldat al armatei monarho-fasciste scria celor de acasă următoarele: „Privești muntele Grammos și ești cuprins de frică“.

Concomitent cu luptele care se dau la Grammos, în Peloponez, Mișcarea de Rezistență crește și se fortifică în urma puternicelor lovituri pe care Armata Democrată le dă armatei monarho-fasciste.

Iarna se apropie și armata mercenară a lui Truman se va închide în carapacea ei. Armatele monarho-fasciste sunt oboșite, decimate, prezentând serioase semne de scădere a

discipliniei și moralului. Cu mîile se numără morții din armata monarho-fascistă. Și apoi mai este și opinia publică în fața căreia pseudo-guvernul, robot al Wall Steet-ului, a devenit de multe ori ridicol.

Și „Pétain“-ul Greciei, Sofulis, a crezut că este posibil să lichideze problema dela Grammos cu o proclamație sau cu tertipură politică.

După cum a transmis postul de radio din Atena subjugată, bătrânul quisling Sofulis, într'o proclamație pe care a dat-o, a anunțat că bătălia dela Grammos s'a sfârșit și că se pregătesc acțiuni de „curățire“ în Peloponez.

„Marea luptă a Greciei s'a sfârșit“, spune Sofulis în proclamația sa. Dar s'a înșelat. Marea luptă a Greciei — a Greciei suverane și nu a aceleia care este o colonie americană — continuă.

Continuă la Grammos și va continua până la victoria finală.

Urmare în pag. 4-a

## IN GRECIA SUBJUGATĂ DRAMA REFUGIAȚILOR

700.000 de țărani evacuați vor fi trimiși în Africa

Una din chestiunile pe care americanii o rezolvă într'un fel care le este proprie, este problema celor 700.000 de plugari cari au fost evacuați în baza ordinului lor și cari sunt complect nenecroșiți. Noul gauliteer american Greinți, Tsaldaris și Helmis chibzuesc asupra acestei chestiuni și de fiecare dată iau măsuri și mai aspre.

La Ianina am văzut, scrie un corespondent de presă, 30 de mii de refugiați cari trăiesc în condițiuni mizerabile în beciuri, în magazii, în corturi, sub copaci și în colibe făcute din lut și paie la marginea drumului. Într'o cameră a școlii Zosima sunt adăpostite 52 de persoane și între ei și un copilăș de 6 luni. Murdărie gunoară, boli, răie, febră tifoidă, paludism, canale deslupate și rău mirositoare cum și apă murdară, iată ce se vede acolo unde trăesc refugiații. Refugiații se află și la Kastro lui Ali Pașa, în cimitirul evreesc și oriunde există clădiri vechi, pe jumătate dărâmate și improprii pentru a fi locuite.

Tuberculoza, este o boală frecventă printre ei. Acum clica trădătorilor din Atena, sub conducerea directă a stăpânilor ei, pregătește noi măsuri de exterminare pentru a descărca din spatele ei, greutatea pe care ea însăși și-a pus-o.

Agentia „Reuter“ anunță că guvernul din Atena a cerut Conferin-

Muncitorii din Taranto  
au refuzat să încarce munițiuni pentru  
Grecia fascistă

Ziarul „Unita“ din Roma scrie că în portul Taranto a sosit un vas grecesc care trebuia să încarce tunuri și munițiuni cumpărate din Italia pentru guvernul din Atena. Muncitorii portului Taranto au refuzat însă să încarce armele pentru monarho-fasciști. O delegație a muncitorilor, având în frunte pe secretarul centrului muncitoresc din Taranto, a vizitat pe prefect și a cerut să fie luate măsuri pentru încetarea trimiterii de arme călăilor poporului grec.

Poporul din Taranto veghează că aceste arme să nu fie încărcate pe vas.

ței Miniștrilor Adjuncți ai celor patru mari puteri, să permită transportarea nelimitată a refugiaților în coloniile Italiene din Cînaica și Tripolitania. Această acțiune a clicei trădătoare din Atena are drept scop principal, transportarea plugarilor evacuați în taberele din Africa, ca să fie folosiți acolo ca siugi ale anglo-americanilor, la lucrările militare care se face în aceste colonii de imperialiștii Statelor Unite și ai Mării Britanii. Această acțiune condamnă pe plugarii greci să nu-și mai vadă patria și să moară acolo în țări depărate.

## SLUGĂRNICIA MONARHO-FASCISTĂ

Un raport confidențial al generalului  
Antonopolos

Postul de radio „Grecia Liberă“ transmite raportul confidențial purtând No. 113.666 al Comandamentului Brigăzii 8-a armatei monarho-fasciste, generalul Antonopolos, în legătură cu starea de plâns a armatei monarho-fasciste și slugărnicia ofițerilor ei față de patronii americani. Iată ce scrie Antonopolos.

„După inspecțiile pe care le-am făcut, la diverse unități am constatat de fiecare dată o delăsare din partea ofițerilor, atât în ceea ce privește fe-

Urmare în pag. 4-a

# DECE VOM INVINGE<sup>\*)</sup>

de IANI IOANIDIS

Vice-Președinte al Consiliului de Miniștri și Ministrul Afacerilor Interne, al Guvernului Democrat Provizoriu al Greciei

Scopurile mișcării noastre populare și democratice, forța conducătoare cari o organizează și o conduce arată clar ca racterul popular, și revoluționar de clasă al acestei mișcări.

Conducerea clasei muncitoare și a Partidului Comunist Grec atât în lupta sa generaiă cât și în lupta armată a mișcării noastre populare și democratice, constituie pentru puritatea scopurilor și tendințelor sale, o chezășie pentru consecvența luptei sale.

Statutul Partidului Comunist Grec care stabilește scopurile sale, spune:

„Clasa muncitoare, purtătoarea transformării socialiste, stă în fruntea luptei pentru răsturnarea capitalismului și luptă nu numai pentru libertatea sa ci și pentru eliberarea tuturor celorlora cari muncesc”. Și mai departe: „Partidul Comunist Grec este condus de teoria științifică marxistă-leninistă și are ca scop final constituirea unei societăți socialiste-comuniste. Indatorirea sa fundamentală de astăzi este să adune în jurul clasei muncitoare marile mase ale plugarilor, ale poporului muncitor dela orașe, în frontul popular al luptei pentru pâine și libertățile poporului, contra facșismului, a exploatării și oprimării plutocratice spirituale politice și economice. Pentru victoria Democrației Populare în Grecia, care va lua puterea politică din mâinile exploatatorilor și o va da poporului, Partidul Comunist Grec este luptătorul de avangardă pentru libertățile poporului, pentru eliberarea țării de sub dependența străină, pentru asigurarea unei complete independențe Greciei și deaceia este un partid patriotic”.

Care este cauza care determină și asigură rolul de conducere al Partidului Comunist Grec în mișcarea noastră populară și democratică. Partidul Comunist Grec al clasei muncitoare, care are menirea să dărâme regimul capitalist, să desființeze exploatarea omului de către om și să se elibereze nu numai pe sine, dar pe toți aceia cari muncesc, este unica forță politică din Grecia,

ale cărei scopuri, program și tendințe politice imediate, exprima adevăratele interese și dorințele vii ale poporului muncitor, corespond cu scopurile pe cari le urmărește astăzi mișcarea populară și democratică.

Partidul Comunist Grec nu ascunde niciodată scopurile sale și acțiunea sa politică. Peste tot și totdeauna vorbește deschis, face propaganda programului său și a liniei sale politice și bazat pe principiul marxist-leninist face educația marilor mase, le convinge asupra justetei punctelor sale de vedere și le mobilizează astfel la luptă contra exploatatorilor.

Partidul Comunist Grec în îndelungata sa acțiune politică, a suferit multe persecuții, a dat uriașe jertfe, mii de victime dintre membrii săi au căzut, tocmai pentru că vorbia deschis asupra liniei sale politice, și a celor ce urmărea, demasca în fața maselor muncitoare planurile exploatatoare și politice anti-populare ale tuturor partidelor politice și ale guvernelor clasei burgheze, arată clasei muncitoare și celor ce muncesc, drumul adevărat al intransigenței lupte de clasă contra măsurilor concrete anti-populare cum și a faptelor guvernelor burgheze și întotdeauna a fost în fruntea acestei lupte. Iată câteva fapte concrete care arată linia politică, poziția și luptele Partidului Comunist Grec, în cotiturile critice ale istoriei Greciei și a poporului ei.

Partidul Comunist Grec a fost singura forță politică din Grecia, care a condamnat deschis campania din Asia Mică. A denunțat în fața oamenilor muncii caracterul aventuros și consecințele catastrofale care le va avea pentru Grecia și poporul ei și a luptat cu câte forțe a avut pe timpul acela pentru a-i arăta inutilitatea. Rezultatele îngrozitoare pe care le-a avut această campanie pentru populația din Asia Mică, care a fost desrădăcinată în mod inutil din locul ei, și pentru Grecia și pentru poporul ei, au dat în totul dreptate politicii Partidului Comunist

Grec previziunilor și luptelor sale.

În 1935 Partidul Comunist Grec a văzut și a judecat just intențiile Germaniei hitleriste și ale Italiei fasciste, care aveau de gând să cucerească Grecia spre a o face bază pentru acțiunile lor războinice pe care le pregăteau. Partidul Comunist Grec s'a adresat atunci tuturor partidelor politice ale țării și a guvernului Tsaldaris și le-a cerut să creeze Frontul Popular pentru a zădărnici încercările Germaniei hitleriste și ale Italiei lui Mussolini. Ele nu au ascultat atunci, nu au primit propunerile Partidului Comunist Grec. Din contră au ajutat ca Glicksburg să vină în Grecia și ca Metaxas să ia puterea, să se instaureze dictatura fascistă, să aservească poporul muncitor și să pregătească cucerirea Greciei de către Italia fascistă și Germania hitleristă.

În primăvara anului 1939, când Italia fascistă a ocupat Albania și pericolul intervenției în Grecia era iminent, Partidul Comunist Grec a chemat toate partidele și chiar guvernul lui Metaxas și a pus din nou chestiunea creării unui Front Popular pentru apărarea integrității și independenței patriei noastre. Și iarăși partidele clasei burgheze nu au ascultat și nu au primit propunerile cinștite și patriotice ale Partidului Comunist Grec. Au ajutat astfel dictatura lui Metaxas să continue opera sa anti-populară și să facă Grecia incapabilă de a rezista și de a înfrunta campania hitleristă pentru robirea patriei.

Când în Octombrie anul 1940, Italia fascistă a atacat în mod perfid Grecia, din nou Partidul Comunist prin scrisoarea istorică a șefului său tov. Nikos Zahariadis, a reînviat propunerile pentru crearea unui front Național ca o armă unică și holăritoare, pentru înfruntarea campaniei fasciste.

(Urmare în numărul viitor)

Vezi „LUPTA NOASTRĂ” Nr. 31 din 18 August și Nr. 32 din 21 August 1943

# REZISTENȚA POPULARĂ SDRUNCINĂ DIN TEMELII MONARHO-FASCISMUL

## Considerațiuni asupra situației interne din Grecia

Esecurile pe care le-au înregistrat monarho-fasciștii în operațiunile din Pindul de Nord și cari în luna care a trecut au fost mai sensibile și au mărit confuziunea în tabăra lor. Aceste eșecuri au constituit motivul principal, care a determinat pe bătrânul quisling Sofulis, să-și dea demisia. Dar o criză guvernamentală în asemenea clipe înseamnă un pericol pentru regimul slugarnic din Atena. De aceia americanii au obligat pe Sofulis să-și retragă demisia.

La sfârșitul primei jumătăți a lunii August criza inter-guvernamentală s'a prezentat în toată amploarea ei când vice președintele partidului liberal Venizelos s'a pronunțat contra colaborării în guvern între populiști și liberali.

Dar patronii americani au intervenit și i-au silit să termine aceste discuții.

Măsurile anti-populare, pe care le ia Guvernul din Atena din ordinul americanilor, au produs indignarea poporului. Și această indignare și-a găsit expresia într-o mișcare a masselor, cari s'au însuflețit din eroicele fapte ale luptătorilor dela Grammos și Smolika.

În mod deosebit de simțite au fost grevele funcționarilor P. T. T.-iști, a celor de bancă, a funcționarilor publici, etc. Deasemenea și plugărimea indignată de politica dezastruoasă a americanilor și lacheilor lor a protestat cu tărie în special împotriva prețului grâului, care a fost stabilit de americani. Chiar și deputații Pseudo-Camerei din Atena, sub presiunea plugări-

mei, au fost nevoiți să deschidă o „campanie” contra pseudo-guvernului lor, în jurul prețului grâului. În general, o confuziune totală stăpânește tabăra monarho-fascistă. Consiliul „Apărării Naționale” a înlocuit pe generalul Kallagheropoulos, care până acum avea comanda generală a operațiilor dela Grammos. Tsaldaris a cerut să fie mărit ajutorul militar american. Glicksburg a dat un interviu corespondentului ziarului „Times” din New-York în care recunoaște eșecul din Pindul de Nord. Tsaldaris a fost nevoit să desmită această declarațiune. Monarho-fascismul în disperarea sa a avut nevoie de un succes care măcar să impresioneze, pentru a-și prelungi viața. Pentru aceasta a făcut eforturi disperate ca să prezinte ceva opiniei publice. A împins fără socoteală și în masă soldații la masacrul a întrebuițat cu o excepțională risipă artileria și aviația și a prezentat ca un „mare” succes replierea forțelor Armatei Democratice Grecești în liniile principale dela Grammos. A folosit și teritoriul Albanez, pătrunzând acolo și lovind pe la spate pe apărătorii muntelui Kamenic și Golio. Toate acestea sunt semne vădite ale slăbiciunii sale. Și cum scria un ziarist englez, chestiunea importantă și critică pentru monarho-fascism este dacă va putea să calce pe culmile masivului Grammos. Dacă până în Septembrie nu va putea să facă aceasta, scrie ziaristul englez, regimul va cădea într-o mare criză.

Un fapt important în lună trecută a fost convocarea Plenarei a 4-a a Comitetului Central al Partidului Comunist Grec. Rezoluția Plenarei a 4-a care a constatat victoriile Armatei Democratice Grecești și slăbiciunile mișcării democratice și a trasat drumul pentru luptele viitoare și victoria sigură finală, — constituie pentru fiecare comunist cum și pentru orice patriot calea pe care trebuie s'o urmeze.

Deasemenea una din cele mai importante fapte din a doua jumătate a lunii acestea este activitatea generală sporită a unităților Armatei Democratice în toată Grecia.

Astfel, detașamentele Armatei Democratice din regiunea Rumeli s'au reîntors în locurile pe care le părăsiseră la un moment dat, lărgind astfel regiunile eliberate. La fel, și pe o scară mai mare, acest lucru se petrece în Peloponez.

Caracteristica generală a situației din ultimul timp este că, cu toate reușitele lor aparente, monarho-fasciștii au suferit un eșec sub loviturile puternice ale Rezistenței Naționale, cari au sdruncinat din temelii creația americană care se denuște: guvernul Sofulis.

## Din Grecia subjugată

Organizatorul englez al poliției și jandarmeriei din Grecia monarho-fascistă, Wickam, a primit în audiență de lucru pe ministrul Justiției Melas, pentru a discuta regimul din închisori. Regimul acesta pe care americanii și englezii îl organizează în închisorile grecești, este mai sever decât regimul care era în vigoare în taberele și închisorile hitleriste. În aceste închisori sunt aruncați mii de cetățeni greci democrați, bărbați și femei, cari sunt torturați cu cruzime de către călăii lor și uciși de gardieni și membrii bandelor fasciste.

Pensionarii Băncii Agricultorilor din Grecia sunt într-o situație tragică, pentru că pensia ce a capătă nu ajunge nici măcar la 1/3 din salariile funcționarilor. În afară de aceasta, li s'au tăiat și toate suplimentele pe cari le primeau până astăzi.

Funcționarii bolnavi de tuberculoză, cari sunt îngrijiți în Parnida, sunt amenințați să fie aruncați pe drumuri, pentru că li se cere, pentru cheltuielile necesare îngrijirii lor, un plus de 150.000 drahme pe lună.

În Epir continuă activitatea criminală a generalului Tsakalotos. După ce a deslănțuit atâta urgie în Rumeli, el continuă cu și mai mare amploare și sadism crimele sale în Epir. Pune mâna pe familii întregi, și le extermină cu copilași cu tot. În fiecare zi, amenințând cu moartea, concentrează pe săteni și îi trimite să caute și să ridice minele de pe șosele, puse de partizani. Amenință pe cetățeni că dacă automobilele vor fi distruse din cauza minelor îi va ține responsabili pe ei și că va executa pe unii dintre ei. În copii anumitor familii și îi pune în fruntea unităților cari urmează să atace Armata Democrată.

În satul Strimini, din ținutul Komotini, monarho-fasciștii s'iesc pe țărani să secere grâul fasciștilor cari servesc în armată. Țăranii cari se opun sunt torturați sălbatec și uciși.

În Alexandrupolis monarho-fasciștii s'iesc populația să facă corvoadă pentru repararea șoselelor. Cei ce se opun sunt bătuți până la sânge și trimiși în închisori și în insule pustii. Bogații sunt scutiți de corvoadă.

Pentru aceasta, când găsește ocazia, populația trece în rândurile Armatei Democratice.

În Atena și în toată Grecia subjugată continuă condamnările la moarte și execuțiile patrioților greci. Astfel, Vinerea trecută au fost executați 12 greci democrați cari fuseseră condamnați la moarte de Tribunalele extraordinare.

Postul de radio Moscova a transmis că Ismini Sidiropulu, a fost condamnată la moarte de Tribunalul extraordinar monarho-fascist. Sidiropulu a fost secretar al d-lui Miltiadis Perfiroghenis, când acesta era ministru al guvernului de Uniune Națională în timpul care a urmat îndată după eliberarea Greciei de sub jugul fascist.

Vizitele oficialităților americane în noua lor colonie, Grecia, continuă. Astfel acum câteva zile a sosit la Atena comandantul flotei americane din Mediterană Conaly și amiralul Woolih.

# SIMBRIAȘII LUI TRUMAN

## provoacă Democrațiile Populare

Hoardele monarho-fasciste au încercat de mai multe ori să treacă pe teritoriul albanez pentru ca să atace pe la spate eroica Armată Democrată a Greciei

Un episod sângeros și la granița Greco-Bulgară

Agenția albaneză de presă anunță noi provocări ale grecilor monarho-fasciști, cari neputând să frângă eroica rezistență a unităților Armatei Democratice, au încercat de mai multe ori să treacă pe teritoriul albanez, pentru ca să lovească pe la spate forțele democratice grecești. Mai departe, agenția anunță că la 3 August o unitate a armatei monarho-fasciste a pătruns pe teritoriul albanez, între punctele păduroase 54—76 din sectorul Kamenik. După reacțiunea puternică a forțelor albaneze aflate la frontieră, unitatea monarho-fascistă a fost silită să se retragă pe teritoriul grec, lăsând pe teren 8 morți. În această ciocnire care a durat 1 oră și jumătate, au fost răniți 3 soldați albanezi.

La 4 August a avut loc o a doua ciocnire între un pluton monarho-fascist, care a pătruns 700—800 metri pe teritoriul albanez și soldații albanezi. În această ciocnire, care a avut loc în apropiere de

Tseima, au fost uciși 2 soldați albanezi.

În comunicatul albanez se menționează că au fost dezarmați și trimiși într-o tabără 12 luptători ai Armatei Democratice a Greciei, cari au fost siliți să treacă pe teritoriul albanez în timpul unei lupte din sectorul Kamenik-Golio.

Agenția de presă bulgară a transmis textul comunicatului oficial, în legătură cu noile provocări pe cari le fac grecii monarho-fasciști la frontiera greco-bulgară. În ziua de 5 August, un grup monarho-fascist a strigat unei patrule bulgare, aflată pe linia de la sud de orasul Petritzi, să se apropie. Când patrula, răspunzând chemării, a ajuns la o depărtare de 30—40 pași, monarho-fasciștii au deschis, pe neașteptate focul și au rănit grav pe grănicerul bulgar Stefan Servischi, pe care mai târziu l-au transportat pe teritoriul grec. Autoritățile monarho-fasciste nu au răspuns la protestul bulgar și nici la cererea de a se preda grănicerul rănit. În ziua următoare, grecii monarho-fasciști au tras cu mitraliere și artilerie asupra teritoriului bulgar, de pe muntele Belaritzza. Un număr de 16 obuze au căzut adânc în teritoriul bulgar în satul Elepnitza Petritzi. Ministerul de Externe bulgar a trimis un protest la C.N.U. contra provocărilor monarho-fasciste, cerând pedepsirea vinovaților și predarea grănicerului bulgar.

## TRIBUNALUL EXTRAORDINAR

din Atena judecă 38 de patrioți

Tribunalul extraordinar din Atena judecă 38 de patrioți sub inculparea că au ajutat Armata Democrată a Greciei.

Siguranța din Atena a arestat pe P. Karadzias, Elene Katradis, Ioan Katradis, V. Kasropulos, L. Macridopulos și alți 2 cetățeni democrați sub aceiași acuzare.

La Gudi a fost executat șeful de poliție Mustopulos care fusese condamnat la moarte de Tribunalul Extraordinar din Atena pentru că a împărțit manifeste.

La Atena poliția terorizează toată noaptea pe cetățeni perchezitionând pe trecătorii pe cari îi jefuesc. Asemenia cazuri s'au întâmplat la coloarele Olimpiu Dios cum și în alte puncte ale orașului.

## LUPTA GRECIEI CONTINUA

(Urmare din Pag. 1-a)

Patriotarzii din Atena și patronii lor străini pot să nimicească și să extermine în fiecare zi actuala Mișcare de Rezistență a poporului grec, în comunicatele lor. Dar lupta Greciei, pe care o duce această Mișcare, cu toate greutățile pe cari le înfruntă și marile sacrificii pe cari trebuie să le facă, continuă. Continuă la Grammos și la Vici, la Kaimaktilan și la Vernico, la Paiko și la Krusia, în Olimp și la Kissavos, la Hasia și în Pindul central și de sud în Agrafa și la Timfristos, la Bardusia și la Iai și

în Parpassos, în Erimanchtos, la Taigetos și Parnona, la Psiloritis din Oreta și în munți. Mitlenei și Samos-ului, peste tot unde crește brațul și pindul și suflă vântul curat al libertății. Țara care se numește Grecia nu trebuie să aparțină nici patriotarzilor, nici viernilor, nici patrenilor străini. Această țară o vor stăpâni numai vulturii. Și aceștia continuă lupta Greciei, oriunde există pământ grecesc și o vor continua până când patria lor va fi pe deplin eliberată de sclavie.

## Succesele obținute de muncitorii dela P.T.T. din Grecia subjugată

Postul de radio Moscova a transmis că alături s'a sfârșit greva P.T.T. istilor din Grecia, după ce mai înainte guvernul din Atena a acceptat să satisfacă toate cererile greviștilor. De asemeni, a fost obligat să abroge legea care trimite pe greviști în fața Curțiilor Marțiale, și să lase liberi pe greviști cari fuseseră arestați.

Acum, înfăptuirea majorării salariilor depinde de ministrul american Clay.

În urma revoltei populației muncitorești din Atena, Pireu și Grecia întreagă, Tsaldaris a fost obligat să promită rezolvarea cererilor acestora. Urmând însă tactica de amăgire, a amânat rezolvarea lor până ce va apare decizia consiliului economic.

Dictatorul economic Clay, după ce a vorbit asupra problemelor funcționarilor, a respins majorarea lefurilor, în timp ce a acordat industriașilor împrumuturi, spre a-i ajuta să tezaurizeze. Fără îndoială că, plutocrații din întreaga Grecia sunt de acord cu această tactică a lui Clay. În felul acesta, funcționarii vor fi obligați, ca uniți, cu singura armă care le mai rămâne, lupta, să facă din nou grevă, pentru a obliga pe americani, ca și în timpul primei ocupații, să le dea dreptul la viață.

În urma revoltei muncitorilor, regimul din Atena (care jefuește poporul luând producătorilor unzelemlenul cu 400 drahme și vânzându-l cu 12.000) s'a văzut obligat să dea muncitorilor toate alimentele aflate în depozite, alimente cari sunt însă alterate. Muncitorii cer ca lefurile lor să corespundă standardului de viață și nu alimente striccate cu cari stăpânii și lacheii lor încercă să-i păcălească.

## SLUGĂRNICIA MONARHO-FASCISTĂ

Un raport confidențial al generalului Antonopolos

(Continuare din pag. 1-a)

lul lor personal de a se prezenta cât și în ceea ce privește curățenia soldaților. Am constatat că sunt nebăr bierii, murdari, cu părul mare, fără capace și fără nasturi la tunici și chiar însignele gradelor nu sunt reglementar fixate pe umeri. După în

spectiile la aceste unități am avut impresia că mă găsesc într'un lagăr de prizonieri de război și nu într-o unitate a unei armate regulate. Ofițerii să aibă în vedere că 4 ofițeri de legătură americani se găsesc pe lângă această Brigadă ca să urmărească viața în general a unității și este un criminal față de patria sa orice ofițeri care nu va face totul ca să producă o cât mai bună impresie reprezentanților conducerii militare a Statelor Unite, care astăzi întreprind și ajută armata noastră. Aceștia trebuie să vadă că sumele pe cari le dau nu sunt cheltuite în zadar.

Din acest raport al generalului apare vădit slugărnicia și teama pe care o resimte el, și toți aceia ca el, în fața americanilor... Se vede însă și mai clar că ceace dă viața unei armate este gândul, lupta pentru idealuri, conștiința și nu dolarii trădării.